

ШЕСТЬДЕСЯТ ПРОЦЕНТОВ СТАВРОПОЛЬЦЕВ ДОВЕРЯЮТ ПОЛИЦИИ

Об итогах ушедшего года рассказал начальник управления МВД России по городу Ставрополю полковник полиции Вадим Середин жителям краевого центра, собравшимся на отчет перед населением.

О том, что такие встречи стали традиционными, напомнил председатель городской Думы Георгий Колягин. Он отметил, что это еще одна из форм работы полиции с обществом, которая приносит свои плоды в виде лучшего взаимопонимания. На таких собраниях жители могут задать любые вопросы как начальнику управления, так и руководителям подразделений полиции города, которые присутствуют в зале.

Количество преступлений в городе снижается

Итоги 2017 года могут порадовать ставропольцев: городское управление полиции поднялось в краевом рейтинге среди 33 территориальных отделов с 15-го места на 8-е. Кто-то, возможно, посчитает, что органам внутренних дел краевого центра в принципе положено быть в лидерах, но не стоит забывать и о том, что именно крупные города всегда были притягательны для преступников разных мастей. Тенденция к стабильному повышению качества работы сохраняется на протяжении последних лет: так, по итогам 2014 года полицейские Ставрополя занимали всего лишь 23-е место, а уже по итогам 2016-го — 14-е.

Как рассказал в своем отчете Вадим Середин, за 2017 год было зарегистрировано 6728 преступлений (на 8% меньше, чем в предыдущем году). Уровень преступности в целом сопоставим с другими столицами регионов: в Ставрополе он составляет 1565 преступлений на сто тысяч жителей, в Ростове примерно столько же, в Краснодаре чуть выше — около 1700.

Почти на 20% снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в Ставрополе, снижение коснулось также подростковой и уличной преступности, несмотря на то, что год в целом для полиции выдался непростым: в краевом центре было проведено почти 3,5 тысячи массовых мероприятий, на каждом из которых осуществлялась охрана. Ни на одном из мероприятий не было допущено преступлений экстремистского и террористического характера, нарушений общественного порядка. Помогали в этом полицию представители казачества: муниципальная казачья дружина при администрации города работает сегодня в самом тесном контакте с правоохранителями.

Чтобы оценить уровень доверия горожан к полиции, в прошлом году общественным советом при УМВД России по г. Ставрополю был проведен опрос. Около тысячи человек ответили на вопросы специально разработанной анкеты. По результатам выяснилось, что доверяют полиции почти 60% граждан, положительно оценивают ее работу 52% и лишь 2% не считают себя защищенными от преступных посягательств.



Безусловно, опрос показал, что работать еще есть над чем. Например, жалоб на работу полиции стало на 10% больше. Так, часто жалуются на то, что группа немедленного реагирования или наряд патрульно-постовой службы ехали слишком долго, что на участковом пункте не оказалось сотрудников, необоснованно отказали в возбуждении уголовного дела или вообще не уведомили о принятом решении. Начальник городского управления полиции отметил, что ни одна жалоба не осталась без внимания, по каждому конкретному случаю проведены проверки и приняты решения.

Традиционно среди самых острых вопросов остается законность в области жилищно-коммунального хозяйства. «По результатам анализа обращений мы определили те управляющие компании, на которые систематически жалуются люди, - рассказал Вадим Середин. - В этом году именно им отдел экономической безопасности и противодействия коррупции уделит особое внимание».

И еще на одном важном моменте он заострил внимание собравшихся — наркопреступности: «Ровно год назад на таком же отчете я просил вас не оставаться равнодушными и сообщать в полицию каждый раз, когда вы видите людей, делающих «закладки» или вынимающих наркотики из тайников. И сегодня мы видим результат: обращений стало больше, больше и выявленных фактов. За минувший год нам удалось пресечь деятельность 23 наркопритонов, к уголовной ответственности привлечено около 500 человек, из незаконного оборота изъято 33 кг наркотиков. Это все — чьи-то спасенные жизни».

Противодействие терроризму и экстремизму

Ставрополь — город многонациональный и многоконфессиональный еще и в силу наличия множества учебных заведений, куда приезжают студенты из всех республик СКФО. С ними регулярно проводится работа, направленная на противодействие терроризму и экстремизму: полицейские рассказывают, в первую очередь, об ответственности за подобные правонарушения и преступления, а также об общепринятых нормах поведения. Тем не менее за год в краевом центре было выявлено восемь преступлений экстремистской направленности. В том числе уже в конце прошлого года совместными действиями силовых

ведомств были ликвидированы группа боевиков в проезде Симферопольском, а затем террорист в квартире одного из домов Юго-Западного района.

«Они снимали квартиры, и председатели уличных комитетов, советов домов должны были о них знать, - отметил Вадим Середин. - Я понимаю, что сюда пришли люди неравнодушные, и поэтому обращаюсь к вам: если вы знаете, что квартира сдаётся, а жильцы кажутся подозрительными, сообщайте, мы обязательно будем проверять. Не бойтесь обременить полицию лишней работой, лучше мы сработаем на упреждение, чем потом на раскрытие преступления».

Помощь горожан полиции

Жители не остались равнодушными к призыву помогать полиции: первой же обратившейся к Вадиму Середину оказалась старшая дома по улице Доваторцев, где по квартирам пенсионеров проходила мошенница. Девушка представлялась сотрудницей коммунальных служб, говорила, что в ближайшее время будут устранять протечки водопровода, и собирала с пожилых людей деньги — где 1,5 тысячи рублей, а где и 8-9 тысяч. «У нас установлены камеры видеонаблюдения, и мы нашли запись с этой мошенницей, - рассказала старшая дома. - Хотим оградить от нее других жителей нашего города».

Начальник городского управления полиции поблагодарил за столь ответственный подход к делу и отметил, что запись, безусловно, поможет найти преступницу.

В целом в этот раз вопросов было много: часть из них касалась тех проблем, которые Вадим Середин затронул в своем отчете, например, наркодилеры и наркоманы, перекапывающие огороды в поисках «закладок», скорость ре-

агирования полиции на вызовы и даже невозможность дозвониться на телефон 02. Впрочем, последний вопрос оказался спорным: тут же один из присутствующих решил набрать с мобильного короткий номер 102, и дежурный ответил ему в считанные секунды.

Вадим Середин отметил чисто технические ограничения по емкости линии и предложил решить этот вопрос другим способом: в каждом подъезде обновить информацию о телефонах участковых уполномоченных и дежурных частей района. Если приходится долго ждать ответа оператора на коротком номере, всегда можно будет позвонить на другие телефоны.

Очень много обращений касались участковых, что неудивительно, ведь именно они чаще, чем сотрудники других подразделений, общаются с жителями города. Были и претензии, и благодарности. Первые в основном касались отсутствия участковых не только на опорном пункте, но вообще «в природе». Это объясняется некомплектом в службе: только в Промышленном районе не хватает 15 участковых. Недавно краевым полицейским главнокомандующим принято решение об укреплении службы участковых уполномоченных и выделено семь дополнительных вакансий. Но и это пока только штатные места, а не реальные люди.

«Приходите к нам на службу, приводите своих сыновей, - обратился Вадим Середин к залу. - Важно, чтобы ребята были здоровы и хотели приносить пользу родному городу».

И еще одно предложение от жителей касалось участковых: приглашать их на отчеты, которые проводят управляющие компании. Предложение было полностью поддержано, более того, решено по возможности направлять на такие отчеты еще и сотрудника отдела по экономическим преступлениям, так как чаще всего это именно их направление работы.

Что касается благодарностей, начальник городского управления полиции попросил прислать их в письменном виде, чтобы у него были основания для поощрения отличившихся сотрудников.

«Заверяю вас, что мы приложим максимум усилий, чтобы наш город оставался безопасным и комфортным для людей, в нем живущих», - сказал в заключение Вадим Середин.

Наталья АРДАЛИНА.



ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» объявляет досрочную подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 582 руб. ;
1 раз в неделю – 312 руб.

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 2-е полугодие 2018 года на следующие издания:

- «Ставропольская правда» (810 руб.)
- «Комсомольская правда»-«толстушка» (660 руб.)
- «Аргументы и факты» (900 руб.)
- «Вестник ЗОЖ» (330 руб.)
- «Айболит. Здоровье. Медицина» (438 руб.)
- «Жизнь» (660 руб.)
- «Круглый год: дом, сад, огород» (432 руб.)
- «Мила для женщин» (360 руб.)

Срок проведения досрочной подписки – до 30 марта 2018 года.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!
ТЕЛЕФОН 23-66-68.

ВНИМАНИЕ: «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!

Рак - одна из главных причин смерти во всём мире, в том числе и в России. Но в распоряжении врачей есть новые методы лечения этого грозного недуга. Коварная болезнь отступает. Для кого-то — навсегда.

У вас есть вопросы по лечению, диагностике онкологических заболеваний, по уходу за больными?

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» проводит традиционную «прямую линию», приуроченную ко Всемирному дню борьбы с раковыми заболеваниями.

Сегодня с 11 до 12 часов по телефону 75-99-59 на вопросы читателей будут отвечать

главный внештатный онколог Ставропольского края Виталий Александрович ШУТОВ

и главный внештатный радиолог Северо-Кавказского округа Владислава Олеговна БУМАГИНА.

информбюро

Остановочные павильоны возле нового диагностического центра появятся до конца недели

Такое поручение в ходе аппаратной планерки дал глава Ставрополя Андрей Джатдоев.

Обязательства по оборудованию остановочных открывшегося недавно диагностического центра брали на себя подрядные организации, но в ответственные сроки работу не выполнили. Вот как прокомментировал ситуацию глава города:

- Жителям нашего города по большому счету все равно, кто должен обеспечить им комфортные условия. Не сделали коммерсанты, сделаем мы.

На планерке также поручено комитету градостроительства продолжить работу со службой судебных приставов по принудительному исполнению судебных актов о сносе самовольных построек.

Под действие закона о самострое попадает сегодня появившийся на улице Доваторцев в районе 530-го квартала пивной магазин и еще ряд незаконных объектов, на которые обратила внимание городская общественность.

Напомним, муниципалитеты наделены законными полномочиями пресекать и ликвидировать самовольное строительство ещё с 2015 года. Только за последние три года в краевом центре нашли свыше 130 самовольных строений. Десятки объектов уже снесены, по остальным ожидаются судебные решения.

Городской Совет отцов решил активизировать работу по патриотическому воспитанию детей

За активную работу Ставропольского совета отцов при главе города Ставрополя его председатель Николай Фурсов включён в исполнительный комитет Федерального совета отцов. Эта новость прозвучала на очередном заседании городской организации, состоявшемся на базе школы № 2.



На встрече отцы Ставрополя обсудили ряд актуальных вопросов. Одной из главных тем диалога стала профилактика асоциального поведения среди несовершеннолетних и гражданско-патриотическое воспитание детей. Принято решение активизировать работу среди родителей по вовлечению учащихся, в том числе входящих в «группы риска», в занятия дополнительным образованием, а также оказывать содействие школам в формировании гражданско-патриотического мировоззрения у учащихся.

Кроме того, отцы поговорили о результатах работы с юнармейцами, о вступлении новых ребят в это движение, заслушали предложения по проведению предстоящего турнира «Отцы-молодцы», ежегодно проводимого в рамках Дня защитника Отечества.

Участниками встречи стали представители правительства Ставропольского края, администрации города, правоохранительных органов, юнармейского движения, Российского союза молодежи и военного комиссариата.

Обеспеченность пассажирским транспортом «Белого города» проверили в краевом центре

Рабочая группа городской администрации по поручению главы Ставрополя Андрея Джатдоева проанализировала

маршруты, графики и интервалы движения общественного транспорта до новой поликлиники № 4 в 530-м квартале, а также состояние прилегающей территории.

По итогам проверки, в соответствии с данными Единой центральной диспетчерской службы пассажирского транспорта, к лечебному учреждению следуют автобусы по маршрутам № 12 «Т/ц «Метро» - ул. Колумийцева» и № 44 «Ул. Ромашковая - ул. Широкая». На 12-м маршруте ежедневно работает 25 автобусов со средним интервалом движения в часы пик 8 минут, на 44-м - 20 маршруток с интервалом 6 минут.

Нарушений интервалов и расписания движения не выявлено. Кроме того, на расстоянии доступности по улице Доваторцев сегодня действуют маршруты № 2м, 13м, 14, 17м, 21м, 38, 45м, 47м, 120м. Ежедневно здесь работает более 200 единиц транспорта малой, средней и большой вместимости, следующего в различные части города. Интервал движения автобусов и маршруток в часы пиковых нагрузок в среднем составляет 5 - 8 минут.

Коммунальными службами Промышленного района города проведены работы по приведению в нормативное состояние подъездных путей и прилегающей территории к поликлинике.

Глава города поручил обеспечить бесперебойный трафик движения автотранспорта в 530-м квартале.

Напомним, в Ставрополе продолжает свою работу городская транспортная комиссия, которая два раза в месяц рассматривает обращения и жалобы граждан.

Задать все интересующие вопросы по поводу функционирования пассажирского транспорта можно по телефону 35-02-58.

Уроки по формированию комфортной городской среды пройдут во всех школах Ставрополя

Основная задача городских властей качественно и доступно донести жителям задачи президентской программы формирования современной городской среды - этот тезис, пожалуй, стал главным на заседании администрации краевого центра, где обсудили первые итоги и перспективы реализации проектов благоустройства.

Как прозвучало, в течение прошлого года в рамках программы благоустроены 12 дворовых территорий, где установлены современные детские игровые комплексы. Совместно с жителями на субботах проведена ольшая работа по озеленению - высажены деревья и цветы, засеяны газоны. В этом списке признанная всеми горожанами жемчужина краевой столицы - Александровская площадь. И он был бы не полным, если не добавить туда более двух десятков дорог, тротуаров и почти сотню социальных объектов, отремонтированных и введенных в строй благодаря губернатору Владимиру Владимирову и краевому правительству, которым удалось привлечь для этого значительные инвестиции.

ЖКХ

на общероссийский уровень, для других - оптимизировать свою работу и найти инвесторов. Уверен, ставропольские разработчики и новаторы могут значительно расширить присутствие края на портале.

Платить за мусор должны все - так гласит Жилищный кодекс

«Мусорная» реформа в северо-западной части края стартовала три недели назад, а первые «уклонисты» уже появились. Некоторые жители частных домов отказываются заключать договор на услугу по вывозу твердых коммунальных отходов. По их заверениям, отходов у них просто нет. Этот вопрос обсудили на еженедельном планерном совещании в министерстве ЖКХ СК.

Отказаться от услуг регионального оператора нельзя. Обязанность физических и юридических лиц заключить с ним договор на вывоз мусора закреплена в Жилищном кодексе РФ. Кроме того, вся коммунальная техника единственного пока в крае регоператора оснащена приборами ГЛОНАСС. Соответственно, выявить, приезжал ли мусоровоз для сбора отходов на конкретной улице, не составит труда. Поэтому выносить мусор в овраги, лесополосы или в чужие контейнеры бессмысленно - платить все равно придется.

Первые платежные документы за новую коммунальную услугу жители Ставрополя, Апанаенковского, Грачевского, Красногвардейского, Труновского, Туркменского, Шпаковского районов, Изобильненского, Ипатовского, Новоалександровского, Петровского городских округов получат в феврале.

Однако сбои в работе мусоровывозящей техники, особенно на этапе «обкатки», действительно возможны. Жители многоквартирных домов в случае проблемы с вывозом мусора должны обращаться в свою управляющую организацию, проживающие в частном секторе - в диспетчерскую регионального оператора.

Контактные данные представительств ООО «Эко-сити» регоператора по северо-западной части края по каждому району, городскому округу в зоне его деятельности размещены на сайте www.ecocity26.ru в разделе «Телефоны и адреса регоператора». Например, жители Ставрополя могут сообщить о проблемах с вы-

возом мусора по телефонам: (8652) 499-009, 678-222.

Министр ЖКХ Ставропольского края Роман Марченко поручил взять на особый контроль вопрос с организацией вывоза мусора.

Жители многоквартирного дома могут сами распорядиться сэкономленными средствами

На первом в этом году уроке «Школы грамотного потребителя» слушатели узнали, как спросить с управляющей организации отчет о проделанной работе за год. Занятия прошли в городах и районах Ставрополья 25 января.

Специалисты рассказали, имеет ли право управляющая компания или ТСЖ распоряжаться деньгами, которые жители заплатили по строке «содержание общего имущества», если по итогам года остались неиспользованные средства. Обычно договор управления многоквартирным домом составляется таким образом, чтобы право пользования излишком денежных средств оставалось за УК или ТСЖ. Однако закон дает право собственникам помещений в МКД на этапе заключения договора договориться об ином распределении сэкономленных денег. Например, жители могут оставить это право за собой.

В каком виде управляющая компания должна предоставить отчет о своей работе и как проверить соответствует ли он действительности? Куда жаловаться, если управляющая компания бездействует, и какие штрафы предусмотрены за ошибки в начислении платы за ЖКУ? Эти и другие вопросы вызвали большой интерес у слушателей.

Занятия традиционно проходили в администрациях районов и городских округов края. В качестве лекторов выступили специалисты местных администраций, курирующие направление ЖКХ.

Стоит напомнить, что слушателями «Школы» могут стать все желающие. Участие - бесплатное.

С лекционными материалами можно ознакомиться на сайте краевого министерства ЖКХ www.mingkhsk.ru в разделе «Гражданам» / «Школа грамотного потребителя».

Вместе с тем глава города Андрей Джатдоев отметил, что горожане должны ясно понимать, какие колоссальные перспективы открывает для нас инициатива Президента России Владимира Владимировича Путина по обустройству городов и главную ее суть, которая заключается в том, что все решения о благоустройстве той или иной территории они принимают самостоятельно.

Программа долгосрочная, рассчитана до 2022 года, и прежде всего молодежь должна ответить на вопрос, каким они видят город в ближайшей перспективе. Глава поручил комитету образования организовать внеклассные уроки по теме комфортной городской среды.

Между тем уже почти семь тысяч жителей Ставрополя за последние дни приняли участие в опросах, которые проводятся в рамках проекта формирования комфортной городской среды. Сбор мнений о том, какие городские территории необходимо благоустроить в 2018 году, ведется во всех МФЦ, торговых центрах, музейном комплексе «Россия. Моя история», на площадках Дома детского творчества и Дворца культуры. В лидерах опроса, по предварительным данным, обустройство нижней части Крепостной горы, завершение благоустройства Театрального сквера и обустройство аллеи Ветеранов в районе многоквартирных жилых домов №73/1, №73/2 по ул. 50 лет ВЛКСМ.

Напомним, после 10 февраля на сайте администрации города можно будет ознакомиться с перечнем объектов, сформированным на основе предложений ставропольцев. Общественные территории, вошедшие в перечень, примут участие в рейтинговом голосовании, которое состоится 18 марта в день выборов Президента Российской Федерации.

Вопросы ставропольских товаропроизводителей будут решаться на месте

Администрация Ставрополя по поручению главы города Андрея Джатдоева вводит в практику выездные совещания на предприятиях города для оперативного решения их проблем на местах.

Работа осуществляется в рамках стратегии экономического развития города с целью обеспечения стабильного функционирования предприятий, которые обеспечивают занятость населения, пополняют бюджеты различных уровней, вкладывают инвестиции в основной капитал, создают сервисы, производят товары повседневного спроса и другую востребованную продукцию, оказывают услуги населению.

Руководители профильных комитетов мэрии в ходе встреч в рамках своей компетенции проанализируют состояние дел на производстве, условия труда и примут решение о необходимой помощи.

Ближайшее выездное совещание мэрии пройдет на хлебозаводе № 3, который приступил к модернизации производства.

Проект, дающий толчок развитию инноваций в сфере ЖКХ

Вы хотите рассказать о своей интересной ЖКХ-разработке и продать ее? Или планируете модернизировать коммунальное предприятие, сократить издержки, но не знаете, с какой компанией работать? На эти и другие вопросы вы можете найти ответы в Банке данных эффективных технологий в ЖКХ.

На федеральной онлайн-площадке www.bankjkh.rf размещена информация о самых передовых разработках, применяемых при строительстве и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры в России. Цель проекта - дать толчок к развитию рынка инноваций в сфере ЖКХ и повысить эффективность отрасли.

Портал рассчитан на пять категорий пользователей: производителей оборудования (могут размещать свои технологии в Банке), интеграторов (которые уже интегрировали или только будут внедрять передовые технологии), заказчиков (те, кто заинтересован в использовании лучших практик), специалистов (могут комментировать и делиться опытом) и обычных пользователей, которым интересно ознакомиться с новейшими данными. Для каждой из категорий предусмотрен свой уровень доступа к portalу.

Подать заявку на включение своей технологии или услуги в Банк может любая российская компания. Главное условие - технология должна быть подтверждена хотя бы одним успешным опытом внедрения. На портал разработка попадет только после одобрения совета при Минстрое России.

Сейчас в Банке данных зарегистрированы 130 предприятий, работающих в сфере газо-, тепло-, электро- и водоснабжения, водоотведения, вентиляции, гидроизоляции, автоматизации и обращения с отходами. Среди них - компания из Пятигорска, которая занимается разработкой и производством интеллектуальных систем телеметрии, автоматизации, учета и передачи данных, которые успешно применяются в системах «умный дом».

- Создание бесплатной и доступной базы инноваций - это залог качественного роста отрасли, - комментирует министр ЖКХ Ставропольского края Роман Марченко. - Это хорошая возможность для одних - продать товар и выйти

Региональная общественная приемная Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае: 355035, г. Ставрополь, пр. Октябрьской революции, д. 31

График приема граждан депутатами Думы Ставропольского края

Февраль 2018 года
Время приема - 10.00 - 13.00

Дата приема	Ф.И.О. депутата
06.02.2018	Муравьева В.Н.
10.02.2018	Можейко Р.А.
13.02.2018	Завязкин Р.А.
14.02.2018	Юндин А.Н.
21.02.2018	Новопашин Н.О.
27.02.2018	Редько Л.Л.
28.02.2018	Шуваев Д.Н.

График приема граждан депутатами Ставропольской городской Думы

Февраль 2018 года
Время приема - 14.00 - 17.00

Дата приема	Ф.И.О. депутата
01.02.2018	Медведев С.М.
06.02.2018	Колягин Г.С.
08.02.2018	Шарабко А.Д.
13.02.2018	Кочерга А.В.
15.02.2018	Перегудов С.А.
20.02.2018	Резников А.Л.
22.02.2018	Токарева Л.Н.
27.02.2018	Стаценко А.Н.

Запись на прием осуществляется в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае по телефону - 8 (8652) 29-74-00.

Вся страна с нетерпением ждёт результатов мартовских выборов, которые определяют путь развития нашей страны на ближайшие шесть лет. Это важный момент для всей страны и каждого человека, который считает себя настоящим патриотом и гражданином. А настоящие педагоги, следуя мейнстриму общественной жизни, включают в школьную повестку вопросы избирательного права и личной ответственности за сделанный выбор. Именно так поступают в лицее № 17 краевого центра под руководством Ольги Попцовой, где мне довелось побывать в компании вице-спикера Ставропольской городской Думы Геннадия Тищенко.

Игра, но не шутка

В минувшую пятницу в учебном заведении стартовала кампания по выбору президента лицея. Директор не скрывает, что школьные выборы, традиционно проходящие осенью, приурочены к выборам президента не случайно и для этого специально перенесены на полгода. Таким образом опытные педагоги проводят параллели с настоящим избирательным процессом, стремясь повысить к нему интерес учеников старших классов и стимулировать сознательное отношение к праву выбора.

Ольга Попцова поясняет: «Выборы президента лицея – это серьёзно. В этой кампании у нас 10 кандидатов, у каждого своя программа, проекты реформирования школьной жизни. С одной стороны – игра, с другой – вовсе не развлечение. Впереди будут нешуточные дебаты, агитация и борьба за голоса. А после подведения итогов – самая что ни на есть серьёзная работа. Ребята молодцы! Жаловаться на них не могу: всегда с большим интересом участвуют в школьном самоуправлении. И вот эту заинтересованность мы решили перенести на выборы президента страны через сопоставление двух избирательных кампаний. У нас уже есть девять одиннадцатиклассников, которые достигли совершеннолетия и смогут принимать участие во взрослых выборах. Для других это тоже будет полезно, рано или поздно каждый из них воспользуется своим активным избирательным правом и выразит свою гражданскую позицию. Так что сейчас в лицее наступает жаркая пора, наша гонка закончится только 19 марта».

Во многом знаковый

Классный час для учащихся 8 - 11-х классов, на котором состоялась регистрация кандидатов в президенты, прошёл под лозунгом особой значимости этого года, объявленного Годом гражданского участия. С трибуны напомнили о традициях добровольчества в лицее и о том, что волонтерство для учеников и их наставников – это не пустые слова. Совет старшеклассников ежегодно инициирует акции помощи и поддержки воспитанникам детских домов, пациентам военного госпиталя и геронтологического центра. Один из классов организовал собственный отряд волонтеров «Добродетели», который успешно сотрудничает с благотворительным фондом «Дары волхвов».

Помимо того, что в этом году все мы в той или иной форме станем участниками самого важного политического и

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ГОНКА НАЧАЛАСЬ!



Вручение удостоверений кандидата в президенты.

даже судьбоносного, определяющего стратегию развития страны на ближайшие годы события, мы также отметим двадцатипятилетний юбилей российской Конституции, что тоже весьма символично. Четверть века господства небывалых доселе гражданских прав и свобод, гарантированных законом. Кстати, девять лицеистов, уже имеющих право избирательного голоса, получили в подарок из рук Геннадия Тищенко именно Основной Закон России с персональным обращением на титульной странице книги.

Уже победа

Несмотря на то, что торжественное мероприятие пошло не по плану (отключили электроэнергию, и потому показать подготовленные ролики не получилось), настроение в актовом зале царил не просто приподнятое, а оживлённое. Девять кандидатов под аплодисменты публики вышли к сцене, чтобы представить себя и коротко рассказать о своих замыслах.

И здесь я вынуждена отойти от стилистического наблюдателя, чтобы описать собственные впечатления. А я действительно была впечатлена. Этим ребятам от 14 до 16 лет, но некоторые из них уже настолько грамотно владеют речью и демонстрируют такое глубокое осознание сути школьного самоуправления, его целей и способов достижения, что им можно выдвигаться в настоящие депутаты, ведь смысл представительства и делегирования полномочий в реальной власти такой же. А креатив, а творческая жилка? Один юноша в качестве предвыборного проекта озвучил такую идею: проводить лотерею среди дежурных по классу. Отдежурил один день – получил билет, а в конце четверти проводится розыгрыш, победитель определяется случайным образом и получает пятёрку в четверти по любому предмету на выбор. Каково? На мой взгляд, восторг! Заядлым троечником внезапно пятёрка, даже в четверти, статистику не исправит, но стимулом для несения дежурства станет мощным. Представляете очередь из желающих? Между прочим, директор обещала подумывать над инициативой.

Программные выступления лицеистов были посвящены также спорту, интеллек-

туальному развитию, работе с учениками младших классов, более широкому освещению школьных дисциплин. После вручения удостоверений кандидатов в президенты к начинающим политикам обратился политик со стажем Геннадий Тищенко. Он отметил, что вне зависимости от итогов этой президентской гонки ребята, участвующие в ней, уже одержали победу, самую главную – над собой. Переступив через себя, свой страх, они поднялись на ступеньку выше и заслужили уважение своим поступком.

Время молодых

Позже в беседе со мной Геннадий Иванович рассказал, что деятельность Ольги Попцовой на посту директора лицея всячески поддерживает как депутат округа и высоко ценит: «Воспитать молодёжь, привить им правильные ценности, задать нужное направление для роста не так-то просто. Говорю об этом со знанием дела, как и любой родитель. В своё время общественность была шокирована фильмом «Легко ли быть молодым?», который обнажил неприглядную сторону действительности, лицемерие социального устройства и дезориентацию молодых членов общества, предпочитающих эскапизм интеграции в социум. Прошло больше тридцати лет, но, думаю, тема документального исследования по-прежнему актуальна. Быть молодым нелегко. Я вижу, сколько усилий прикладывает педагогический коллектив лицея во главе с Ольгой Попцовой, чтобы дать детям прочную основу для их будущего прогресса. Речь идёт не только о глубоких знаниях, но и о воспитании волевых качеств, веры в себя, умении действовать, формировать гражданскую позицию и отстаивать свои интересы. И результат замечательный! Сегодняшнее мероприятие, совершенно не протокольное, к слову, а по-настоящему живое и интригующее, показало, что нам на смену растёт достойное поколение».

Личное общение с юными лицеистами убедило меня, что Геннадий Иванович не ошибается. Действующий президент лицея, которая вот-вот сложит свои полномочия, ученица выпускного класса Стелла Ионовна увлечена школьными делами не для галочки. Вместе со своими соратниками из совета старшеклассников (их по праву можно так назвать) она организовала множество интересных мероприятий: «Посвящение в лицеисты», Дни дублёра, вечер любителей поэзии, заседания киноклуба «Поиск», различные конкурсы. Быть президентом, отмечает Стелла, не только почётно, но и очень ответственно. А стремление молодёжи участвовать в политике объясняет желание рассказать о своих интересах и быть услышанной, что-то делать, а не сидеть сложа руки. И в свои юные годы девушка отлично понимает, что понятие «право» неизменно сопряжено с понятием «обязанность», в том числе и право голоса, которое возлагает на гражданина моральную ответственность и при использовании этой привилегии, и при отказе от неё. Эту истину осознают и 18-летние лицеисты, которые впервые воспользуются электоральным правом в марте. Все остальные ребята от души завидуют, ведь им возможность выбрать главу государства представится только через шесть лет, зато школьные выборы они точно не пропустят.

За стартом президентской кампании следил Дарья КАТЕРИНИЧ.

трибуна депутата

Отчет о работе депутата Государственной Думы Российской Федерации Федерального Собрания Ищенко Александра Николаевича по Промышленному району г. Ставрополя за 2017 г.

Уважаемые земляки!

Прошел еще один год моей депутатской деятельности в комитете по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям в ГД ФС РФ 7-го созыва, и я хочу довести до вашего сведения свой отчет за прошедший год. Во-первых, хочу выразить признательность за взаимодействие в решении вопросов местного значения руководителям и работникам органов местного самоуправления г. Ставрополя, общественным организациям, редакциям местных газет и телевидения. Пусть наступивший год будет продолжением совместных усилий, направленных на позитивное развитие г. Ставрополя, а тесное взаимодействие жителей, депутатов ГД ФС РФ, депутатов краевой Думы и муниципалитетов будет способствовать выработке совместных перспективных решений, направленных на стабилизацию и улучшение качества жизни жителей г. Ставрополя.

В своей работе я всегда руководствовался принципами тесного взаимодействия с правительством Ставропольского края, органами местного самоуправления, организациями и своими избирателями. Проводил общие мероприятия, личные встречи, приемы граждан в Промышленном районе города Ставрополя, в общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева, где поднимались актуальные вопросы, требующие депутатского вмешательства. Так, за год в г. Ставрополе мною было принято более 200 человек, из них положительно решенных вопросов более 70%. Жители приходили с различными насущными проблемами. Наиболее актуальными были вопросы роста цен на товары первой необходимости, тарифов на коммунальные услуги, качество работы ЖКХ, транспортные перевозки, высокие процентные ставки на ипотечные банковские кредиты. Некоторые вопросы требовали незамедлительного вмешательства. Приведу несколько примеров. В октябре, во время первых заморозков, ко мне обратились жильцы многоквартирного дома по ул. Краснофлотской, 42/117, которые несколько дней оставались без тепла. Вопрос был решен в течение нескольких часов. Ветераны Промышленного района обратились с просьбой отремонтировать помещение совета микрорайона №19, совместно с руководством администрации Промышленного района г. Ставрополя вопрос был решен. Пенсионерка, проживающая в доме 299 по ул. Ленина, обратилась с просьбой отремонтировать травмоопасную уличную лестницу около своего дома, проблема была решена.

Под Новый год мной был организован благотворительный марафон для детей с ограниченными возможностями, из многодетных, опекунов и малоимущих семей. Более 180 человек получили подарки и маленькую частичку волшебства.

Благодаря совместной работе федеральных, краевых и местных властей были воплощены в жизнь проекты партии «Единая Россия»: «Городская среда», «Местные инициативы», «Детский спорт». Примером служит целая серия торжественных открытий современных детских площадок в Промышленном районе г. Ставрополя, в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» и партийного проекта «Единой России». Особое внимание хочу акцентировать на открытии отремонтированной дворовой площадки для четырех тысяч жителей микрорайона №31 в Ставрополе, стоимость проекта оценивается в 14 миллионов рублей; открытие нового футбольного поля в Северо-Западном районе; строительстве ледового дворца; открытии музейно-выставочного комплекса «Россия. Моя история»; открытии средней общеобразовательной школы № 45 на 1000 мест в 529-м квартале, общая стоимость строительства 780 755,36 тыс. рублей, из федерального бюджета было выделено 65%; завершается строительство поликлиники в 530-м квартале «Белый город» на 850 посещений в смену, ввод в эксплуатацию которой планируется в феврале 2018 г., потребовалось 440 миллионов рублей, построен новый Ставропольский клинический перинатальный центр с многоуровневой парковкой.

Взял на личный контроль планируемое строительство детского сада на 280 мест в 530-м квартале по ул. Тюльпановой, 25, стоимость строительства которого составит 239 596,61 тыс. рублей; средней общеобразовательной школы на 1550 мест по ул. Пирогова, в 526-м квартале, ориентировочная стоимость строительства 935 326, 36 тыс. рублей, детского сада на 160 мест в 526-м квартале по ул. Пирогова, ориентировочная стоимость строительства 153 813,7 тыс. рублей.

Представляя и защищая интересы своих избирателей, я стараюсь внимательно прислушиваться к голосу каждого, потому что за каждым частным случаем надо видеть его корни. Результат этой работы – федеральная законодательная, нормативная база, в разработке которой я принимаю участие совместно со всеми депутатами ГД ФС РФ для улучшения качества жизни своих земляков!

**С уважением,
депутат ГД ФС РФ, д.э.н., профессор
А.Н. ИЩЕНКО.**



Напутствие вице-спикера перед первым взрослым голосованием.

представляем конкурсантов

С 24 января по 2 февраля в нашем городе проходит II (городской этап) Всероссийского конкурса «Учитель года» и «Воспитатель года» - 2018. Этот конкурс проводится уже в 27-й раз. Сегодня «Вечерка» представляет пятую группу конкурсантов в номинации «Воспитатель года».

Жанна СТАДНИЧУК: «Я решила попробовать еще раз...»



Жанна Александровна Стадничук работает воспитателем в детском саду № 44 г. Ставрополя. Поступив в вуз, она мечтала о том, как будет общаться с детьми. На 5-м курсе пришла работать в детский сад. Но, оказавшись один на один с детьми, проработав всего месяц, решила: нет, не мое, никогда не буду работать с детьми. Закончу вуз и уйду. Но, возвращаясь каждое утро в сад, видя жизнерадостные лица детей, решила попробовать еще раз. И спустя год поняла: это ее профессия, она ей по душе...

– Слабый росток моего педагогического «дерева» превратился в ствол, наполнялась моя педагогическая копилка: методические разработки, опыт моих коллег, без которого не обойтись молодому специалисту. Методы и подходы, ошибки и недочеты педагогической деятельности, из которых я извлекала первые уроки, позволяют мне реализовать принципы совершенствования мастерства, – с уверенностью говорит теперь Жанна Александровна.

А «цветы и первые плоды» на «дереве педагогического опыта» появились с первыми ее выпускниками. Счастливые улыбки на лицах детей, благодарность родителей – подтверждение тому, что Стадничук сделала правильный выбор профессии.

Сейчас, сравнивая систему образования с благоприятной средой, позволяющей дереву давать достойные плоды, Жанна Александровна может утверждать, что эта среда создает все условия для творческого развития каждого педагога и его личного роста.

Ирина ПОХОЛОК: «Я на сцене, и у меня есть зрители. Самые важные на свете – дети!»

Ирина Антоновна Похолок – воспитатель детского сада № 34 г. Ставрополя. А садик этот называется «Радость». Именно это чувство испытывает Ирина Антоновна, идя каждый день на работу...

– Ура! Весна! Мама ведёт меня в детский сад и спрашивает: «Доченька, а ты кем хочешь стать, когда вырастешь?». И я, пятилетняя, отвечаю, что хочу стать актрисой, – рассказывает И. А. Похолок.

Когда она подросла, желания изменились: появился младший братик, для которого она стала и наставником, и няней. Наверное, с этого момента определилась судьба. Ирина Антоновна стала воспитателем.

Теперь она на практике убедилась: детское благополучие и последующий путь ребенка зависят от заботливого внимания, огромного терпения, мудрости, педагогического мастерства, творческого потенциала, а главное – от неравнодушия педагога.

– Моя задача, как воспитателя, – говорит Похолок, – состоит в том, чтобы настроиться на внутренний мир маленького человека, принять его таким, какой он есть. И мой помощник в этом – творчество. Творческий подход в полной мере может раскрыть образ сложного, уникального и прекрасного мира для ребёнка, что будет способствовать становлению настоящей личности.

Педагогу необходимо всегда окружать детей ощущением уверенности, чтобы они чувствовали себя в безопасности. Все мы люди, и ничто человеческое не чуждо нам, но когда мы переступаем порог в «мир» ребёнка, все переживания и печали должны остаться позади. Нести в страну детства только улыбку, дать понять, что ребёнку рады и его ждут! А еще необходимое качество воспитателя – самому быть счастливым! Кажется, я мечтала стать актрисой и прожить на сцене несколько жизней... Я с уверенностью могу сказать, что моя мечта сбылась! Я на сцене, и у меня есть зрители, пожалуй, самые важные на свете – дети. Передо мной мои дети, мои ангелочки, они восхищают меня! Я на свете счастливее всех, потому что слышу их звонкий смех, вижу их добрые улыбки. Это ради них я прихожу каждый день в детский сад. Детство со мной всегда, потому что я – ВОСПИТАТЕЛЬ! А рядом со мной счастье – ДЕТИ!



Полина ШАПОВАЛ: «Видеть в ребёнке судьбу нашей будущей жизни...»



Полина Юрьевна Шاپовал – воспитатель детского сада № 27 г. Ставрополя. Она признается, что с раннего детства находилась в поисках себя и своего предназначения: ей хотелось найти такую деятельность, которая имела бы смысл и приносила пользу обществу.

– Мой выбор пал на профессию педагога. Где, если не в ней, можно реализовать потенциал, вложить свою душу, поделиться теплом и заботой, отдать себя полностью любимому делу, наполняя смыслом каждый день, – говорит Полина Юрьевна. – Понимая всю ответственность, я и сейчас нахожусь в постоянном поиске и совершенствовании педагогических методов и приёмов. Современный мир заставляет по-другому взглянуть на жизнь. Большинство людей не стремятся в будущее, не стараются изменить мир к лучшему. Но именно педагог смотрит в будущее и создаёт его. Именно от него зависит, каким будет завтрашний день.

Полина Юрьевна убеждена: тот, кто хочет приносить постоянную истинную пользу для человеческого общества, должен быть рядом с ребёнком не только для того, чтобы охранить его от ошибок, но и для того, чтобы познакомить его с действительной тайной нашей жизни. А тайна эта – не «открытие Америки» – она в любви!

– Когда я вижу улыбки детей и счастливые лица их родителей, хочется верить, что, отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше... Я всем сердцем люблю детей и свою профессию! Чувствую, что это моё призвание и моя жизнь!

Юлия НАРОЖНАЯ: «Учу «рычать», «шипеть», «свистеть»...»

Юлия Алексеевна Нарожная, учитель-логопед детского сада № 37 г. Ставрополя, считает, что педагог – это ее состояние души и ее призвание. В нем – желание помочь, исправить. Не только речь, но и внутреннее состояние ребенка, повысив самооценку и сделав его счастливейше...



Юлия Алексеевна рассказывает, что каждый год, встречая детей, речь которых трудно понять не только педагогам, но и родителям, она задает множество вопросов сама себе: сможет ли оправдать ожидания родителей и педагогов, помочь ребенку внятно заговорить? Какой подобрать ключик, чтобы не навредить ребенку?

– Главное в моей профессии – эмоциональный комфорт, настрой на победу над «злополучными» звуками, – говорит Нарожная. – Но тут нужны терпение и осторожность, чтобы малыш маленькими шажочками достиг поставленных целей. И когда в итоге ребенок начинает «рычать», «шипеть», «свистеть», у него повышается самооценка, укрепляется вера в себя, и он начинает понимать, что только через труд результат будет цениться больше. Дети и впоследствии не бросают эту работу, а стараются довести до конца. Но они же вовлекают и меня в мир детства. Я учу их правильно произносить звуки, красиво излагать свои мысли – в монологе и диалоге.

Юлия Алексеевна считает, что учитель-логопед – сочетание множества профессий: воспитатель, музыкант, психолог, художник, артист, скульптор. Артист учит без стеснения воспринимать себя и проявлять эмоции. Музыкант – красивой речи, как музыка. Умение правильно ставить речевое дыхание и воспроизводить ритм приравнивает ребенка к музыканту. Скульптор – это как взять кусок необработанного камня и долго, кропотливо отсекать все ненужное. Психолог располагает, удерживает, увлекает ребенка. А логопед-художник создает привлекательную обстановку.

Все вместе становится чем-то родным и любимым, и мир улыбается тебе...

Компьютер, ноутбук, Интернет... Технологии не заменяют общения

Так считает Ирина Владимировна Холманова, воспитатель детского сада № 51 г. Ставрополя. По ее мнению, современный воспитатель – это человек, который должен сочетать в себе черты и психолога, и артиста, и наставника. Он – друг детям, их помощник, союзник, который соединяет в себе и любовь к делу, и к воспитанникам.

Воспитатель должен слышать и видеть, знать больше, чем другие, уметь применять эти знания, отвечать на тысячи вопросов малышей.

И. В. Холманова не останавливается на достигнутом уровне знаний – повышает свою профессиональную компетентность. Стараюсь идти в ногу со временем, она осваивает нетрадиционные техники рисования и ИКТ-технологии.

– Компьютер, ноутбук, использование сети Интернет, видео- и мультимедийное оборудование – это современный воспитатель, который владеет техникой. Он станет для ребенка проводником в мир новых технологий, – говорит Ирина Владимировна. – Новые требования стандартов дошкольного образования диктуют свои правила и призваны улучшить качество обучения, повысить мотивацию к получению новых знаний.

И все же Холманова от всей души надеется, что как бы далеко ни



зашел процесс автоматизации обучения, воспитатель XXI века не забудет о важности непосредственного общения со своими воспитанниками и их родителями. Никакая, даже самая современная, техника не может заменить живого собеседника. Любое техническое средство обучения, даже самое современное и перспективное – лишь верный помощник для педагога, убеждена Ирина Владимировна, и потому она старается воспитывать в своих детишках самостоятельность, организованность, коммуникабельность, ответственность, доброжелательность – так необходимые в современном обществе.

«Я Вам пишу...»

«Если не я, то кто?»

Год назад, 25 января, мы, юнармейцы отряда «Юный суворовец» лица № 15 г. Ставрополя, вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». За этот год мы очень многому научились и свои навыки показали на празднике «Если не я, то кто?». На торжественном мероприятии присутствовало много гостей, среди которых – ветераны Великой Отечественной войны Р. М. Плюсина, председатель Совета ветеранов микрорайона № 27, В. Ф. Бездольный и О. С. Ковтун, двукратная чемпионка мира по прыжкам в воду, начальник штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» города Ставрополя Е. В. Зарочинцева, родители юнармейцев и ребята, которые только готовятся



вступить в ряды движения. Силами юнармейцев, заместителя директора по воспитательной ра-

боте Т. Н. Михайловой и руководителя отряда А. В. Захарова была подготовлена очень интересная и

захватывающая программа. Весь отряд был разделен на творческие группы, которые независимо друг от друга готовили свои номера. Все присутствующие увидели визитную карточку отряда, показательные выступления по боевому самбо, подготовленные под руководством тренера В. В. Абалдова. Особое внимание юнармейцы уделили 75-летию освобождения Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков. Ребята напомнили гостям, что город Ставрополь – один из многих городов России, который пострадал в годы Великой Отечественной войны, и рассказали о героях, защищавших наш город в эти страшные годы. Самым трогательным моментом праздника был «Курс молодого бойца», где пятиклассники, которых мы ласково прозвали новобранцами, показали гостям то, чему их уже научили старшие товарищи, а после они и сами продемонстрировали

свои умения. Многие юнармейцы отряда умеют играть на гитаре, на празднике свое умение показали Д. Ткачев и И. Гладчук, которые исполнили песню «Под шум и взрыв гранат». Настоящим сюрпризом для зрителей стал вальс в исполнении старших юнармейцев. Они наглядно продемонстрировали гостям, что юношам ничего не стоит после разборки-сборки автомата стать галантными кавалерами и пригласить девушек из отряда на вальс. Закончилось мероприятие дружным исполнением гимна «ЮНАРМИИ» «Служить России».

За время, проведенное на празднике, юнармейцы отряда «Юный суворовец» доказали, что они являются достойными гражданами России с её тысячелетней историей. Мы готовы к сохранению и приумножению традиций своей Родины. Кто, если не мы?!

Мargarита Горохова,
юнармеец лица № 15.

«Ушла война... Осталась память»

20 января на базе школы № 42 г. Ставрополя прошёл круглый стол «Ушла война... Осталась память», посвящённый 75-летию освобождения города Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков. В ходе круглого стола ветеран Великой Отечественной войны капитан в отставке Джульетта Георгиевна Бежанова и профессор Северо-Кавказского федерального университета Николай Дмитриевич Судавцов реконструировали события минувших лет войны.



Николай Дмитриевич поведал о битве за Кавказ, оккупации города Ставрополя, а также о своем детстве, которое пришлось на годы военного лихолетья. Джульетта Георгиевна рассказала ребятам, как записалась осенью 1941 года на фронт, где прошла короткие курсы радиотехники, а уже в 1942 году ее направили в штаб Закавказского фронта шифровальщицей, там Джульетта Георгиевна служи-

ла под командованием Героя Советского Союза генерала армии И. В. Тюленева. По окончании круглого стола учащимся был показан фильм о нашем земляке, советском генерал-майоре, полном кавалере Георгиевского креста В. И. Книге.

А. А. Кондрашова.

Памятную дату отметили достойно

К 75-й годовщине освобождения от немецко-фашистских захватчиков Северного Кавказа и краевого центра президиум Совета ветеранов Ленинского района готовился заранее. Он определил круг лекторов, которым полагалось выступить перед школьными коллективами. Провёл с ними семинар, снабдил их нужным информационным материалом. 18 января члены президиума проанализировали свою работу и посчитали свой план выполненным полностью. Во всех десяти школах, гимназиях, лицеях района ветераны встретились с учащимися, преподавателями, руководителями, поведя разговор о героических подвигах красноармейцев и советского народа, совершённых при освобождении Северного Кавказа и Ставрополя от немецких захватчиков. Известно, что война шла далеко от Ворошиловска (ныне Ставрополя). И мало кто предполагал, что фашистские полчища, находившиеся на столь далёком расстоянии, двинутся на город. Но случилось неожиданное. После двух неудачных попыток взять Москву немецкое командование бросило свои силы на Сталинград и Северный Кавказ. Для обороны Северного Кавказа был создан Северо-Кавказский фронт во главе с маршалом Советского Союза С. М. Будённым. И все же отразить наступление противника не удалось: 3 августа 1942 года в восемь часов утра над Ворошиловском пролетел разведывательный самолёт, а в 14 часов в город вошли вражеские танки со стороны кожевенного завода и улицы Таманской (ныне Голенева). Они стреляли снарядами по больницам, школам, жилым домам, городским коммуникациям, авиация бомбила краевой центр с воздуха. За время оккупации погибло 30 тысяч мирных горожан.

После укрепления Северо-Кавказского фронта картина резко изменилась. Войсковые соединения получили первое крещение в районе Моздока. Гитлеровская операция «Эдельвейс» провалилась. Красная Армия перешла в контрнаступ-

ление, и 19 января 1943 года 347-я дивизия 44-й армии вплотную подошла к Ворошиловску. Командующий армией генерал-майор В. А. Хоменко отдал приказ: 347-й дивизии отказаться от ночного отдыха, с марша пойти в наступление и к утру 20 января очистить город от оккупантов. Но сломить их сопротивление сразу не удалось. И тогда старший лейтенант Иван Булкин вызвался возглавить разведотряд из 25 человек, скрытно войти в город, посеять панику в стане врага и произвести разведку боем. Преследуя и уничтожая врага, его отряд добрался до центра города, где встретил ожесточённое сопротивление. За время сражений отряд Булкина истребил 150 фашистов, подбил один танк, одну бронемашину и вывел из строя 58 автомашин. Иван Гурьянович Булкин был удостоен ордена Боевого Красного Знамени (посмертно). В центре Ставрополя одна из улиц названа его именем...

22 января все члены совета Ленинского района собрались в парке «Центральный». А кто не смог прийти по причине преклонного возраста, тех привезли на машинах, чтобы они тоже возложили цветы на аллее Героев Советского Союза и приняли участие в городском митинге, посвящённом памятной дате – Дню освобождения Ставрополя от фашистов. Митинг прошёл у мемориала «Вечная слава», возле которого постоянно горит священный огонь, зажженный от огня Марсово поля Ленинграда. Здесь руководители края и города поздравили ветеранов с праздником и пожелали им крепкого здоровья. Герои былых времён послушали проникновенные слова губернатора В. В. Владимиров, председателя краевой Думы Г. В. Ягубова, главы города А. Х.

Джатдоева, председателя городского Совета ветеранов П. И. Куралесова и вместе со всеми почтили погибших минутой молчания. Выступившие напомнили участникам митинга о величии подвигов наших предков и призвали присутствующих, особенно молодёжь, брать с них пример и всегда быть готовыми к защите своей Родины. Ветеранов развезли по домам на машинах.

И. Зубко, член Совета ветеранов Ленинского района.

Спортивный квест – игра-путешествие

В Ставропольском приюте для детей и подростков «Росинка» воспитателем С. Ю. Панамаревым для воспитанников приюта был организован и проведён спортивный квест. Это такая игра-путешествие, на которой было всего восемь «станций». В начале игры определили количество команд, объяснили правила, а капитанам команд нарисовали на лице специальные отметки – в виде флага России. Каждому капитану достался конверт, в котором было зашифровано место нахождения «путевых листов» с последующими этапами игры. После каждого прохождения станций судья указывал все данные прохождения этапа с количеством ошибок, затем выдавал специальный цветной чек, который дети должны были обменять на зашифрованное закрытое послание. Игра-путешествие (квест) получилась очень интересной и веселой; победителями стали ребята из группы «Бригантина»: они и были награждены грамотой и сладкими призами.

К. Емельянова.

Спасибо!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

Совет ветеранов микрорайона № 24 выражает благодарность главе администрации Промышленного района Д. Ю. Семенову, педагогам и учащимся школы № 19 и лица № 38, студентам Ставропольского гуманитарно-технического колледжа за совместную организацию памятных мероприятий, посвящённых 75-й годовщине со дня освобождения Ставрополя от немецко-фашистских захватчиков.

Спасибо за трепетное отношение к истории нашего города и за большую военно-патриотическую работу.

Н. Н. Цыбулин, Л. П. Гусева, Л. В. Михайлова.

Письма читала Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

Отклики на публикации в подборке писем можно присылать по электронному адресу: lara@vechorka.ru. ОТ РЕДАКЦИИ: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!

информбюро

Продлен срок назначения пособия при рождении третьего ребенка

Пресс-служба краевого министерства труда и социальной защиты населения прислала в «Вечерний Ставрополь» такую информацию. Известно, что с 1 января 2013 года была установлена ежемесячная денежная выплата в размере прожиточного минимума для детей, назначаемая в случае рождения в семье третьего ребенка или последующих детей.

Первоначально предполагалось, что эта мера социальной поддержки будет распро-

страняться на семьи, в которых третий или последующий ребенок родился в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2017 года.

Однако в связи с тем, что Ставропольский край входит в число регионов с неблагоприятной демографической ситуацией, в нормативные документы по назначению выплаты были внесены изменения. Теперь они предусматривают возможность назначения ежемесячной денежной выплаты на детей, рожденных начиная с 1 января 2018 года.

При определении права на ежемесячную денежную выплату среднедушевой доход семьи не должен превышать величину среднедушевого денежного дохода населения в Ставропольском крае. В текущем году это 22 174 рубля на человека.

Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно утверждается правительством Ставропольского края. С января 2018 года он составляет 7 805 рублей.

Выплата пособия производится с момента обращения в органы социальной защиты до достижения ребенком возраста трех лет.

С наступлением холодов чаще и продолжительнее топят печи. Нередко их эксплуатируют с нарушением правил пожарной безопасности, а некоторые к тому же имеют неправильное устройство, т.к. их монтажом занимались случайные люди, не имеющие необходимых знаний по пожарной безопасности. Всё это может стать причиной пожаров.

Так, 19 января этого года в 23 часа 32 минуты, на телефон 01 диспетчера ЕДДС города Ставрополя поступило сообщение о пожаре в дачном жилом доме по адресу: город Ставрополь, садовое товарищество «Дружба-2». На место происшествия немедленно выехал дежурный караул пожарной части, пожар удалось быстро ликвидировать, в результате пожара один человек погиб и трое пострадали. Причина пожара – неправильная эксплуатация печи.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по г. Ставрополю) напоминает гражданам, что домовладение (квартира), соответствующее требованиям норм и правил пожарной безопасности, служит гарантом безопасности жизни и здоровья жильца.

Собственникам и проживающим в жилых домах, имеющих печное отопление, перед началом отопительного сезона следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Необходимо проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать и вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке, крыше и выше кровли. Не реже одного раза в три месяца проводить очистку от скопления сажи дымоходов печей. Для

долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует выполнять следующие требования: печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5 x 0,7 м на деревянном полу или полу из других горючих материалов. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности нельзя хранить сгораемое имущество или материалы, сушить белье. Запрещается использовать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, розетки, рубильники, другие электроустановочные изделия с повреждениями. Подход к розетке должен быть максимально доступным и безопасным для быстрого отключения горящего прибора. Запрещается перегружать электросеть, одновременно включая несколько мощных электроприборов, использовать временную электропроводку, пользоваться самодельными электронагревательными приборами. ПОМНИТЕ: необходимо использовать приборы только заводского производства. Прежде чем начать использовать прибор, внимательно прочитайте инструкцию. Запрещается пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией. Не рекомендуется устанавливать электронагревательные приборы вблизи штор, мебели и

других воспламеняющих предметов. Сам обогреватель должен стоять на подставке из негорючих материалов. Очень важно не оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

Соблюдая эти несложные правила, вы сможете обезопасить свое жилище от пожара.



ПОДРОБНЫЙ ПОШАГОВЫЙ АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ ДЛЯ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ ЗАЯВИТЕЛЕЙ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ В ОБЛАСТИ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ЧЕРЕЗ ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (ФУНКЦИЙ)

Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам оказываются услуги по предоставлению лицензий на осуществление деятельности в области пожарной безопасности, проводится согласование специальных технических условий и прием копий заключений о независимой оценке пожарного риска (согласование специальных технических условий).

Для получения вышеуказанных государственных услуг необходимо войти на Портал государственных услуг Российской Федерации (Портал госуслуг) (<https://www.gosuslugi.ru/>) с помощью учетной записи юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Пошаговая инструкция получения государственных услуг МЧС России в электронном виде.

Тем, у кого есть регистрация и открыт «Личный кабинет» на Портале госуслуг, необходимо перейти на Шаг 2, в случае отсутствия регистрации начать с Шага 1.

ШАГ 1.

Создание учетной записи для физического лица.

Перейти на Портал госуслуг <https://www.gosuslugi.ru>.

Откройте сайт <https://www.gosuslugi.ru/>, идя по ссылке «Личный кабинет». Затем необходимо пройти первичную регистрацию. Для этого нужно знать номер своего ИНН (индивидуальный номер налогоплательщика) и номер СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета). Далее заполните и отправьте электронную анкету (заявление).

После этого система начнет проверять введенные данные – по информации, представленной на сайте, длительность проверки составляет от 5 минут до 5 суток. Об успешной проверке «Госуслуги» придет сообщение с кодом по СМС. Он понадобится для дальнейших авторизаций в «Личном кабинете» и подаче электронных запросов через портал.

Создание учетной записи для юридического лица.

Перейти на Портал госуслуг <https://www.gosuslugi.ru>.

Создать учетную запись юридического лица можно только из подтвержденной учетной записи физического лица – руководителя организации или представителя ЮЛ, имеющего право действовать от имени организации без доверенности. О типах учетной записи рассказано под-

робно на странице портала «Частые вопросы – Вход и регистрация».

Чтобы создать подтвержденную учетную запись, воспользуйтесь одним из способов:

обратиться в Центр обслуживания; получить код подтверждения личности по почте;

воспользоваться усиленной квалифицированной электронной подписью или универсальной электронной картой (УЭК). Средство электронной подписи, используемое для регистрации ЮЛ, можно использовать и для подтверждения учетной записи физического лица при условии, что в сертификате ключа проверки электронной подписи указаны Ф.И.О. и СНИЛС физического лица. Для подтверждения личности с помощью электронной подписи или регистрации юридического лица следует установить специальную программу – плагин.

Теперь вы можете создать учетную запись вашей организации на портале. Для этого:

заполните данные организации в регистрационной форме «Личного кабинета», дождитесь завершения автоматической проверки данных ЮЛ.

Учетная запись вашей организации будет создана автоматически после успешной проверки данных.

Создание учетной записи для индивидуального предпринимателя.

Перейти на Портал госуслуг <https://www.gosuslugi.ru>.

Создать учетную запись индивидуального предпринимателя можно только из подтвержденной учетной записи физического лица.

О типах учетной записи рассказано подробно на странице портала «Частые вопросы – Вход и регистрация».

Чтобы создать подтвержденную учетную запись, пройдите подтверждение личности одним из способов:

обратиться в Центр обслуживания; получить код подтверждения личности по почте;

воспользоваться усиленной квалифицированной электронной подписью или универсальной электронной картой (УЭК).

Теперь вы можете создать учетную запись индивидуального предпринимателя. Для этого:

заполните данные об индивидуальном предпринимателе в регистрационной форме «Личного кабинета» (требуется ОГРНИП).

Дождитесь завершения автоматической проверки данных.

Учетная запись индивидуального пред-

принимателя будет создана после успешной проверки данных. Уведомление о регистрации придет на ваш электронный адрес.

ШАГ 2.

На главной странице Портала госуслуг в поиске набрать МЧС России и перейти в раздел «Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России)», где можно выбрать необходимую государственную услугу.

Государственные услуги «Лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений» и «Лицензирование деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры» включают в себя:

получение лицензии; переоформление лицензии; получение дубликата лицензии; получение выписок из реестра лицензий;

выдача дубликата лицензии; выдача копии лицензии; прекращение действия лицензии.

Государственная услуга «Прием копий заключений о независимой оценке пожарного риска».

Основанием для начала административной процедуры является поступление в подразделение МЧС России, предоставляющее государственную услугу, копии заключения от заявителя.

Результатом административной процедуры является направление (вручение) заявителю копии заключения с отметкой о регистрационном номере.

Государственная услуга «Согласование специальных технических условий для объектов, в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными документами по пожарной безопасности, отражающими специфику обеспечения их пожарной безопасности и содержащими комплекс необходимых инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению их пожарной безопасности».

Результат оказания государственной услуги, направление заявления двух экземпляров СТУ, прошнурованных и заверенных штампом «Согласовано письмом (наименование ответственного подразде-

ления МЧС России) от (указывается дата) № (указывается регистрационный номер письма)».

Подпись председателя или лица, председательствовавшего на заседании нормативно-технического совета, должна быть заверена его должностной печатью. Письмо о согласовании СТУ вступает в силу после его регистрации в установленном порядке в соответствии с документами по делопроизводству.

ПРИМЕЧАНИЕ

Необходимую услугу найти можно с помощью стандартной поисковой строки, введя ключевое слово, либо по тематическому классификатору или ведомству.

ШАГ 3.

Выбрав необходимую услугу (например, «Лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений»), делаете «клик» на нее мышью и затем следуете «по цепочке», выполняя все указания сайта.

ШАГ 4.

После проверки и регистрации документов в подразделении МЧС России поступает сообщение об окончании запрашиваемой услуги и времени получения готовых документов.

Каждая услуга имеет карточку, в которой имеется четыре раздела:

«Как получить услугу», «Документы», «Контакты», «Дополнительная информация».

В карточке услуги содержится ее описание, информация о стоимости, сроках исполнения, предоставлении необходимых документов (формы и бланки можно как минимумом скачать и распечатать, а по действующим услугам – заполнить и отправить в электронном виде). Например, «кликнув» по разделу «Как получить услугу», можно узнать:

стоимость и порядок оплаты, сроки оказания услуги, категории получателей, основание для оказания услуги, основания для отказа, результат оказания услуги.

Используйте возможность подачи документов в электронном виде. Это ускорит процесс получения государственных услуг, предоставляемых МЧС России.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

29.01.2018 г. Ставрополь № 136

О временном прекращении движения транспортных средств

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях обеспечения безопасности дорожного движения в связи с проведением работ по капитальному ремонту водопровода

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Прекратить движение транспортных средств по улице Дзержинского на участке от проспекта Октябрьской Революции до улицы К. Хетагурова, с 08 час. 00 мин. 01 февраля 2018 года до 08 час. 00 мин. 01 мая 2018 года.
2. Объезд участка прекращения движения транспортных средств осуществлять по проспекту Октябрьской Революции, проспекту К. Маркса, улице К. Хетагурова.
3. Муниципальному унитарному предприятию «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя выполнить установку информационных панно, указателей и дорожных знаков в соответствии со схемой, согласованной с комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мясоедова А.А.

Глава города Ставрополя А.Х. Джатдоев

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании постановления администрации города Ставрополя от 29.01.2018 № 131 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков» проводит торги в форме аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Дата и место проведения аукциона: **02.03.2018 года в 10.00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 90, третий этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 2 этаж, кабинет 205, отдел формирования земельных участков, с **01.02.2018 года с 9.00 до 18.00** (кроме выходных и праздничных дней), 22.02.2018 - с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Дата окончания приема заявок **26.02.2018, 18.00.**

Предмет аукциона

Лот № 1. Право на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного по адресу: город Ставрополь, квартал 422, проспект Юности, 22/1, кадастровый номер 26:12:010305:5837, площадь 826 кв. м., категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - обслуживание автотранспорта (гостевая автостоянка).

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер ежегодной арендной платы) – 30 400,00 руб.
Сумма задатка (95% от начальной цены предмета аукциона) – 28 880,00 руб.
Шаг аукциона (3% от начальной цены предмета аукциона) – 912,00 руб.

Границы земельного участка определены в выписке из Единого государственного реестра недвижимости.

Ограничения (обременения) земельного участка: правами организаций, эксплуатирующих коммуникации, производить ремонтные работы в связи с необходимостью эксплуатации линий связи, водоснабжения, электрических сетей, ливневой канализационной сети.

Цель предоставления – без права капитального строительства.
Вид права – аренда. Срок аренды – 5 лет.

Лот № 2. Право на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного по адресу: город Ставрополь, квартал 531, улица Южный обход, 3/1, кадастровый номер 26:12:012502:5837, площадь 400 кв. м., категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - обслуживание автотранспорта (гостевая автостоянка).

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер ежегодной арендной платы) – 99 000,00 руб.
Сумма задатка (95% от начальной цены предмета аукциона) – 94 050,00 руб.
Шаг аукциона (3% от начальной цены предмета аукциона) – 2 970,00 руб.

Границы земельного участка определены в выписке из Единого государственного реестра недвижимости.

Ограничения (обременения) земельного участка: правами организаций, эксплуатирующих коммуникации, производить ремонтные работы в связи с необходимостью эксплуатации дождевой канализации, водопровода, газопровода высокого давления, площадь части земельного участка – 1 169 кв. м.

Цель предоставления – без права капитального строительства.
Вид права – аренда. Срок аренды – 5 лет.

Условия участия в аукционе

1. Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:
 - 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
 - 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
 - 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
 - 4) документы, подтверждающие внесение задатка.
2. Платежный документ с отметкой банка-плательщика об исполнении для подтверждения перечисления заявителем установленного задатка на расчетный счет продавца ИНН 2636014845, КПП 263601001, Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, л/счет 05213016550) р/сч. 40302810907023000304, БИК 040702001, Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Ставропольскому краю (г. Ставрополь).
3. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.
4. Прием документов прекращается не ранее чем за пять дней до дня проведения аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности.
5. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.
6. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.
7. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.
8. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:
 - 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
 - 2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
 - 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобретателем земельного участка в аренду;
 - 4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном Земельным кодексом Российской Федерации реестре недобросовестных участников аукциона.

Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона **28.02.2018 года в 12.00.**

Осмотр земельных участков проводится в следующем порядке:
организатором аукциона – земельный участок по проспекту Юности, 22/1 - 14.02.2018 в 10.00, земельный участок по улице Южный обход, 3/1 - 15.02.2018 в 10.00;
самостоятельно с даты опубликования извещения о проведении аукциона в любое время.

Порядок проведения аукциона

- а) аукцион ведет аукционист;
- б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик земельного участка и начального размера годовой арендной платы за земельный участок, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;
- в) участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера годовой арендной платы за земельный участок каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером годовой арендной платы за земельный участок;
- г) каждый последующий размер годовой арендной платы за земельный участок аукционист назначает путем увеличения текущего размера годовой арендной платы за земельный участок на «шаг аукциона». После объявления очередного размера годовой арендной платы за земельный участок аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер годовой арендной платы за земельный участок;
- д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды земельного участка в соответствии с названным аукционистом размером годовой арендной платы за земельный участок, аукционист повторяет этот размер годовой арендной платы за земельный участок 3 раза;

Если после трехкратного объявления очередного размера годовой арендной платы за земельный участок ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер карточки был назван аукционистом последним;

- е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды на земельный участок, называет размер годовой арендной платы за земельный участок и номер карточки победителя аукциона.

Оформление результатов аукциона

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона. В протоколе указываются:

- 1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;
- 2) предмет аукциона, в том числе сведения о местоположении и площади земельного участка;
- 3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона;
- 4) наименование и место нахождения (для юридического лица), фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства (для гражданина) победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;
- 5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы или размер первого арендного платежа).

Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона либо в случае если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принимающему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение договора аренды земельного участка ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитываются в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.

Организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона в случае, если аукцион был признан несостоявшимся и лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона, или единственный принявший участие в аукционе его участник в течение тридцати дней со дня направления им проекта договора аренды земельного участка не подписали и не представили в уполномоченный орган указанный договор (при наличии указанных лиц). При этом условия повторного аукциона могут быть изменены.

Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проекта указанного договора не был им подписан и представлен в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить договор аренды земельного участка участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

В случае если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, проекта договора аренды земельного участка этот участник не представил в уполномоченный орган подписанный им договор, организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона или распорядиться земельным участком иным образом в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за 3 дня до дня проведения аукциона. С дополнительной информацией заявители могут ознакомиться по месту приема заявок или по телефону – 8 (8652) 94-20-13.

ЗАЯВКА
на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка

(Ф.И.О. физического лица, полное наименование
юридического лица, подающего заявку)

для физических лиц и индивидуальных предпринимателей:
Документ, удостоверяющий личность: _____
серия _____, № _____, выдан « _____ » _____ г. _____ (кем выдан)
ИНН _____ дата рождения _____ телефон _____
адрес регистрации _____
адрес проживания _____

дополнительно для индивидуальных предпринимателей:
ОГРНИП _____

для юридических лиц:
Основной государственный регистрационный номер _____
Дата регистрации: _____
Должность, Ф.И.О. руководителя _____
Юридический адрес _____
Фактический адрес _____
ИНН _____ КПП _____
Телефон _____ Факс _____

Банковские реквизиты заявителя (реквизиты для возврата задатка)
расчетный счет № _____ лицевой счет № _____
в _____
корр. счет № _____ БИК _____
ИНН банка _____ КПП банка _____

Представитель заявителя _____ (Ф.И.О.)
Действует на основании доверенности № _____ серия _____,
удостоверенной « _____ » _____ 20 _____ г. _____
_____ (кем)

Документ, удостоверяющий личность доверенного лица _____
(наименование документа, _____ серия, номер, дата, кем выдан)

принимая решение об участии в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: _____

с кадастровым номером _____, площадью _____ кв. м,
обязуюсь:
1. Соблюдать порядок и условия участия в аукционе, предусмотренные информационным сообщением о проведении аукциона, опубликованным в газете «Вечерний Ставрополь» и размещенным на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации - www.torgi.gov.ru.
2. В случае признания победителем аукциона:
- заключить с Продавцом договор аренды земельного участка в срок, установленный действующим законодательством;
- оплатить Продавцу в сроки, определенные договором, размер арендной платы, установленный по результатам аукциона. Даю согласие на обработку персональных данных в целях, предусмотренных статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Подпись заявителя (представителя заявителя) _____ (_____)
(_____) (расшифровка подписи)

М.П. « _____ » _____ 201 _____ г. _____

Заявка принята: _____ 201 _____ г. _____ ч. _____ мин. под № _____
Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)
(расшифровка подписи)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

Администрация города Ставрополя

ДОГОВОР № _____

аренды земельного участка в границах земель муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (без права капитального строительства)

г. Ставрополь

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», в лице _____, действующего на основании Положения о комитете, распоряжения _____ от _____ № _____, с одной стороны, и _____ (полное название юридического лица/фамилия, имя, отчество гражданина)

_____ (ИНН, ОГРН/дата и место рождения, гражданство, пол)

_____ (паспортные данные, адрес регистрации)

именуем _____ в лице _____ (должность, фамилия, имя, отчество представителя Арендатора)

действующего(ей) на основании _____, с другой стороны, при совместном упоминании именуемые «Стороны», заключили настоящий Договор о нижеследующем:

1. Предмет Договора
1.1. Арендодатель в соответствии с протоколом _____ от _____ № _____ предоставляет без права капитального строительства, а Арендатор принимает в аренду без права капитального строительства земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером _____.

Местоположение: _____ (полные адресные данные)

(вид разрешенного использования земельного участка, код (числовое обозначение) согласно классификатору) (далее – Участок) в границах, указанных в выписке из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, прилагаемой к настоящему Договору и являющейся его неотъемлемой частью, общей площадью _____ кв.м.

1.2. На Участке имеются: _____ (объекты недвижимости и их характеристики)

1.3. Ограничения в использовании и обременения Участка: _____ (инженерные коммуникации, сервитуты, особо охраняемые территории, охранные зоны и другое)

2. Срок Договора
2.1. Срок аренды Участка устанавливается на _____ с _____ по _____.

3. Размер и условия внесения арендной платы
3.1. Годовой размер арендной платы устанавливается в соответствии с протоколом _____ от _____ № _____ и составляет _____ руб.

3.2. Арендная плата начисляется с _____, составляет в _____ году _____ рублей и вносится в течение 10 дней со дня заключения договора.

3.3. Начиная с _____ года арендная плата вносится Арендатором равными частями до 15 марта, 15 июня, 15 сентября, 15 ноября путем перечисления на счет: 40101810300000010005 УФК по СК (комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ставрополя) КПП 263601001, ИНН 2636014845 в отделение Ставрополь г. Ставрополь, БИК 040702001, ОКТМО 07701000, КБК 602 111 05 01 204 0000 120(для арендной платы и пени).

3.4. Неиспользование Участка не является основанием для аннулирования арендной платы.

4. Права и обязанности Сторон
4.1. Арендодатель имеет право:
4.1.1. Требовать от Арендатора выполнения всех условий настоящего Договора.

4.1.2. Осуществлять контроль за использованием Участка с правом беспрепятственного доступа на территорию арендуемого Участка с целью его обследования и проверки на предмет соблюдения условий настоящего Договора.

4.1.3. Требовать возмещения убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности Арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

4.1.4. Требовать досрочного расторжения Договора: при использовании Участка не в соответствии с видом разрешенного использования, установленным пунктом 1.1 настоящего Договора;

при использовании Участка способами, приводящими к его порче; при невнесении арендной платы, указанной в пункте 3.2 настоящего Договора; при невнесении арендной платы более двух периодов подряд, указанных в пункте 3.3 настоящего Договора; при нарушении других условий Договора.

4.2. Арендодатель обязан:
4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в пункте 3.3 настоящего Договора, через средства массовой информации, официальный сайт администрации города Ставрополя и сайт комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

4.3. Арендатор имеет право:
4.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

4.4. Арендатор обязан:
4.4.1. Выступать в полном объеме все условия Договора.

4.4.2. Использовать Участок в соответствии с видом разрешенного использования, установленным пунктом 1.1 настоящего Договора.

4.4.3. Уплачивать арендную плату в размере и на условиях, установленных Договором, с указанием в платежных документах номера настоящего Договора.

4.4.4. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного и муниципального земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

4.4.5. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за 3 месяца о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора, так и при досрочном его освобождении.

4.4.6. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменении своих реквизитов.

4.4.7. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом Участке и прилегающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории.

4.4.8. При наличии зеленых насаждений на Участке, указанном в пункте 1.1 настоящего Договора, в течение десяти дней после его подписания заключить с комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя договор о передаче зеленых насаждений на сохранение и сохранять зеленые насаждения, произрастающие на Участке, в соответствии с заключенным договором о передаче зеленых насаждений на сохранение.

4.4.9. Не допускать действий, приводящих к деградации, загрязнению, нарушению и уничтожению земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности.

4.4.10. Выполнять в соответствии с требованиями соответствующих служб условия эксплуатации городских наземных и подземных коммуникаций, сооружений, дорог, проездов и другое, не препятствовать их ремонту и обслуживанию.

4.4.11. Не нарушать после подписания Договора наложенные в установленном порядке публичные сервитуты.

4.4.12. Не нарушать права других землепользователей.

4.4.13. Не осуществлять на Участке капитальное строительство.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

В СТАНИЦЕ НОВОМАРЬЕВСКОЙ 1/2 ДОМО-ВЛАДЕНИЯ, жилая площадь 53 кв. м, все удобства, имеются хозяйственные постройки, земельный участок 2300 кв. м.
Тел. 8-968-266-73-46.

ДАЧУ, 6 соток, ДНТ «Грушевое», рядом с ос-

тановкой, вода, свет по меже, плодовые деревья. Цена – 160 тыс. руб. Торг.
Тел. 8-918-753-20-87.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 43-54-66.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.
Тел. 90-26-00.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

31, ср.

ПРЕМЬЕРА

М. Ашар

ДУРА (16+)

Иронический детектив

Начало: 18.30

Окончание: 20.30

Реклама.

ВПЕРВЫЕ В СТАВРОПОЛЕ!
ЦИРК САФАРИ
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

С 3 ФЕВРАЛЯ

ШОУ

ПЛАНЕТА ЦИРК

АФРИКАНСКИЙ БЕЛЫЙ НОСОРОГ И БЕНГАЛЬСКИЕ БЕЛЫЕ ТИГРЫ

CIRCUS-STAVROPOL.RU
SAFARI-CIRCUS.RU **8(8652) 28-06-55**

Реклама.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ИП Елькина Вячеслава Александровича (ИНН231200987197, г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 41, кв.78, ОГРНИП 31226510200716, СНИЛС 02192235821) Погребной Сергей Николаевич (СНИЛС 113-362-915-27, ИНН 262402288604, член СРО ААУ «Евросиб», г. Москва, ул. Дербеневская набережная, дом 11, офис 717, ОГРН 1050204056319, ИНН 0274107073, №0023 от 23.11.2005 г.) извещает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ИП Елькин В. А. Торги состоятся 23.03.2018г. в 12:00 по адресу: Электронная торговая площадка - АО «Российский аукционный дом» (<http://www.lot-online.ru>).

Лот №1 Доля Елькина Вячеслава Алексеевича в уставном капитале ООО «Суворовский Фарфор» (ИНН 2618012549) в размере 33% (согласно Решению мирового судьи судебного участка №2 Октябрьского района г. Ставрополя Ковалевской А. А. от 02.12.2016г. по делу №2-602-28-506/16) по цене – 310 000 рублей.

Размер задатка составляет 10% от начальной стоимости лота. Задаток вносится в срок до 15.03.2018 г., на счет ИП Елькин В.А. №40802810060100005036 Ставропольское отделение №5230 ПАО Сбербанк г. Ставрополь к/с №30101810907020000615 БИК 040702615

Шаг аукциона - 5% от начальной стоимости лота. Для участия в открытых торгах заявитель представляет организатору торгов через оператора электронной площадки заявку на участие в открытых торгах. Условия подачи заявки в электронной форме находятся на сайте торговой площадки. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями, в соответствии с законами РФ, своевременно подавшие заявку, оплатившие задаток и представившие своевременно в полном объеме необходимые документы. Заявки принимаются с 05.02.2018 г. с 12час. 00 мин. по 15.03.2018 г. до 12час. 00 мин.

Ознакомиться с условиями торгов и с имуществом можно на электронной площадке по адресу нахождения имущества и по адресу: г. Ставрополь, ул. Комсомольская, 41г (офис управляющего). Почтовый адрес организатора торгов: 355021, г. Ставрополь, А/Я№5706, т.89097646969, sn-pogreb@yandex.ru.»

23



прогноз погоды

31 ЯНВАРЯ, СРЕДА. Пасмурно с прояснениями, возможны осадки. Температура -2°С...+2°С, ветер западный 3...8 м/с, давление 713...715 мм рт. ст.

Использованы данные сайта gismeteo.ru

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Премьера
3 февраля ДИС Мульт. зал
Ленина, 251
в 11-00 и 13-00

Лягушка-путешественница

по сказке Вс. Гаршина

(спектакль для детей от 4-х лет)

Цена билета – 200 р.

Реклама.

Продажа билетов в кассе театра, в здании ДИС, Ленинская 251 (5 этаж, вход со стороны ЗАГС) и в 11-00 и 13-00
www.kulturny.ru 8(8652) 94-09-81, 8(918) 790-08-06

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Баженовой Дарьей Николаевной, г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1, тел. 30-00-04; номер аттестата 26-15-591, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:020306:888, расположенного: край Ставропольский, г. Ставрополь, дск «Автоприцеп», переулок Бермудский, дом 11, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Васенин Григорий Анатольевич, г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 7, кор. 2, кв. 50, 8-989-984-59-84.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1, 07 марта 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 31 января 2018 г. по 07 марта 2018 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Ставрополь, сад.тов-во «Автоприцеп», пер. Треугольный, уч. 10, с КН 26:12:020306:569, край Ставропольский, г. Ставрополь, КСЛ «Автоприцеп», пер. Бермудский, 13, с КН 26:12:020306:451.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

94

официальное опубликование

Начало на 7-й стр.

5.1. За нарушение условий Договора Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

5.2. За использование Участка не в соответствии с его видом разрешенного использования Арендатор несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

5.3. За нарушение срока внесения арендной платы по Договору Арендатор оплачивает Арендодателю пени в размере 0,1 процента от размера не внесенной в срок арендной платы за каждый календарный день просрочки.

6. Изменение, расторжение и прекращение Договора

6.1. Все изменения и (или) дополнения к Договору оформляются Сторонами в письменной форме.

6.2. Договор может быть расторгнут по соглашению Сторон, по решению суда, на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 4.1.4 настоящего Договора.

6.3. По истечении срока аренды Договор считается автоматически прекращенным без специального уведомления Арендатора. Продление договора на неопределенный срок по истечении срока его действия не допускается.

7. Рассмотрение и урегулирование споров

7.1. Все споры между Сторонами, возникающие по Договору, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации по месту нахождения Участка.

8. Особые условия Договора

8.1. Настоящий Договор подлежит государственной регистрации в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю.

8.2. По соглашению Сторон Участок передан Арендатору по акту приема-передачи в состоянии, пригодном для использования в соответствии с его видом разрешенного использования, установленным пунктом 1.1 настоящего Договора. Акт приема-передачи является неотъемлемой частью настоящего Договора.

8.3. Договор субаренды Участка, заключенный на срок один год и более, подлежит государственной регистрации в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю и направляется Арендодателю для последующего учета.

8.4. Срок действия договора субаренды не может превышать срок действия настоящего Договора.

8.5. При досрочном расторжении Договора договор субаренды Участка прекращает свое действие.

8.6. Договор составлен в трех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из Сторон, и один экземпляр для Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю.

9. Приложения к Договору

9.1. Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости.

9.2. Копия протокола _____ от _____ № _____.

9.3. Акт приема-передачи Участка.

10. Реквизиты и подписи Сторон:

Арендодатель
Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя,
Российская Федерация, Ставропольский край, 355006
г. Ставрополь, ул. К. Хетагурова, 8
ИНН 2636014845 ОГРН 1022601934486

Арендатор

м.п.

Акт приема-передачи
земельного участка в границах земель муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края,
передаваемого в аренду

г. Ставрополь

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», в лице _____, действующего на основании Положения о комитете, распоряжения _____ от _____ № _____, с одной стороны, и _____ (полное название юридического лица/фамилия, имя, отчество гражданина)

(ИНН, ОГРН/дата и место рождения, гражданство, пол)

(паспортные данные, адрес регистрации)

именуем _____ в дальнейшем «Арендатор», в лице _____ (должность, фамилия, имя, отчество представителя Арендатора)

действующего(ей) на основании _____ с другой стороны, при совместном упоминании именуемые «Стороны», составили настоящий акт приема-передачи земельного участка (далее – Акт) о нижеследующем:

1. Арендодатель предоставил, а Арендатор принял в аренду земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером _____, в границах, указанных в выписке из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, прилагаемой к договору аренды земельного участка в границах земель муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края от _____ № _____, площадью _____ кв.м, находящийся по адресу: _____ (далее – Участок),

(вид разрешенного использования земельного участка, код (числовое обозначение) согласно классификации)

на _____ с _____ по _____ 2. Уклонение одной из Сторон от подписания Акта рассматривается как отказ соответственно Арендодателя от исполнения обязанности по передаче Участка, а Арендатора от принятия Участка.

3. Акт составлен в трех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из Сторон, и один экземпляр для Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю.

Реквизиты и подписи Сторон:

Арендодатель
Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя,
Российская Федерация, Ставропольский край, 355006,
г. Ставрополь, ул. К. Хетагурова, 8
ИНН 2636014845 ОГРН 1022601934486

Арендатор

м.п.



16+

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
(главный редактор)
Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

E-mail: vechorka@vechorka.ru

Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98
Корреспонденты

Н. А. Буняева 23-67-99
Т. О. Коркина 23-12-41
Л. В. Ракитянская 23-14-39
Л. В. Денежная 23-66-63
О. В. Метелкина 23-33-62
Н. А. Ардалина 23-33-62
Е. А. Павлова 23-68-03
В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 104.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику – 19.00,

фактически – 18.15.

Цена свободная.